

PHILOSOPHICAL TRANSACTIONS:

Errata

Phil. Trans. R. Soc. Lond. 1786 **76**, 0, published 1 January 1786

Email alerting service

Receive free email alerts when new articles cite this article - sign up in the box at the top right-hand corner of the article or click [here](#)

To subscribe to *Phil. Trans. R. Soc. Lond.*, go to:
<http://rstl.royalsocietypublishing.org/subscriptions>

ERRATA.

VOL. LXXI. PART I.

Page. Line.

195. 9. the series should stand thus :

$$\frac{-11}{-14}, \frac{+7}{+9}, \frac{-4}{-5}, \frac{+3}{+4}, \frac{-1}{-1}, \frac{2}{3} \mid \frac{1}{2}, \frac{3}{5}, \frac{4}{7}, \frac{7}{12}, \frac{11}{19}, \frac{18}{31}, \frac{29}{50}, \&c.$$

VOL. LXXVI. PART II.

301. 3. from the bottom, for $36\frac{2}{3}$ read 40

302. 2. for $36\frac{2}{3}$ read 40

— 3. for 313 read 342

304. 6. for 313 read 342.